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From: Info MFHR <info@mfhr.gr>

Sent: Wednesday, April 3, 2024 12:16 PM

Subject: MPOKHPY=H AIATQNIZMOY IMAA BPABEYZHZ O®OITHTQN AEI 2024
Importance: High

A&otpeg Kopleg/A&otyol Kopuot,

To Tépvpa Mapaykomoviov yio 1o Alkoa@pate To0v AvOpomov (IMAA)
TPOKNPVGGEL SLYMVIGHO Yo TNV amovoput] TPlov Ppafeiov oe mpomtvylakods Kot
LETOTTTUYLOKOVG POITNTEG EAANVIK®V 1)/Kon kumtprokav AEI yio v kahdtepn apoToéTOTTN
gpyacia, 1 omwoia ogv £xel dNpocievdei, o Eva and ta Tapakdte OEpata:

1° «H Bio kata tov yovaikov: 1 £ék0eon tmg GREVIO ywe tqv EALGOa (2023)»,

20 «H ghevBepioa g ék@poaong katd ™v EXAA: ov mpoéc@ates eAAnvikég
vmoBioeicy,

3° «Zvppaosig SKaOpPATOV TOL AVOPpAOTOL OC fAcElS d1ka10d001i0g TOV AleBvoig
Awaotnpiov tne Xayno».

Ta Bpapeia cuvictavtol o€ TPELS VTOTPOPics (€000 TaEO100 Kot didaKTpa) Yo
Vv moapakoiovdnon g Evotrog 1 «Aebvég Aikato Awonopdtov tov AvBporov» (Unit
1) tov 53%? @gpwvov Kivkhov Xmovddv Alkaopdtov tov AvOpdmov, mov 0o
npaypatonombel katd to odomnua 24.06.2024-05.07.2024, oto Ztpacfovpyo kot
dopyavavetor and To Atgdvég IvetitovTo Atkaopdtov Tov AvOpanrov René Cassin.

H npobBecpia yio v amoctodn epyaciov ival n Agvtépa 20 Mdiov 2024. "o
nePlocOTEPN eEVNUEPp®O propeite va deite v [poknpuén €00 ko og pdf edw.

Oa YOPOVLLE O0ATEP AV EVILEPMGETE TOVS POLTNTES GOC YO TOV OLOLYMVIGHO TOV
[dpOpatog pog.


https://www.mfhr.gr/prokiruxi-diagonismou-imda-brabeusis-foititon-aei-2024/
https://www.mfhr.gr/wp-content/uploads/2024/03/%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%9A%CE%97%CE%A1%CE%A5%CE%9E%CE%97-%CE%94%CE%99%CE%91%CE%93%CE%A9%CE%9D%CE%99%CE%A3%CE%9C%CE%9F%CE%A5-%CE%99%CE%9C%CE%94%CE%91-2024.pdf

Me extipnon,

And ) I'pappateio tov IMAA
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